## 湖北 吉业升牌三甘醇现货批发

产品名称	湖北 吉业升牌三甘醇现货批发
公司名称	武汉吉业升化工有限公司
价格	1.00/件
规格参数	品牌:吉业升 型号:工业级 产地:湖北
公司地址	武汉市黄陂区盘龙城经济开发区叶店村武汉28街
联系电话	15927657172 15927657172

## 产品详情

三甘醇

三甘醇三甘醇中文名称: 三乙二醇

中文别名: 三甘醇; 二缩三(乙二醇); 二缩三乙二醇

三甘醇英文名称: Triethylene glycol

英文别名: TEG; triethylene glycol anhydrous;

CAS号: 112-27-6

EINEC号: 203-953-2分子式: C6H14O4

分子量: 150.173密度: 1.109g/cm3

熔点: -7 沸点: 288°C at 760 mmHg

闪点: 165.6°C

水溶性: SOLUBLE

蒸汽压: 0.000268mmHg at 25°C

物化性质:

熔点 -4.3

沸点 288

相对密度 1.1254

折射率 1.4561

闪点 165.85

性状无色无臭有吸湿性粘稠液体。

溶解性与水、乙醇混溶,微溶于\*\*,几乎不溶于石油醚。

产品用途:用作溶剂、萃取剂、干燥用作溶剂、萃取剂、干燥剂。也用于印刷油墨作为吸湿剂,柔软剂,可用于空调系统清洗剂中作为剂.

包装:225kg/桶

湖北 吉业升牌三甘醇现货批发,是一种优质的三元醇类化学品,广泛应用于化工、、食品、印染等多个领域。它不仅是优良的溶剂和介质,而且也是多种化学物质的前体和重要中间体。吉业升牌三甘醇现货批发的价格非常实惠,在品质和价格方面都非常有竞争力,让您不必担心产品质量和成本控制。吉业升牌三甘醇属于工业级型号,其高纯度和低水分含量是保证质量的重要保障,同时,其产地湖北也给人以品质保证的信心。这种产品非常适合用于制造树脂、杀虫剂、药品、香料及颜料等多种化学材料,可以大大提高生产效率和质量。吉业升牌三甘醇现货批发的品牌规格也非常齐全,可以根据您的不同需求选择不同规格的产品。吉业升牌三甘醇外观为无色透明液体,具有良好的稳定性和溶解性,易溶于水、乙醇、\*\*等溶剂,可以很好地满足不同行业对于化学品的使用要求。总之,如果您正在寻找高质量、实惠的三元醇类化学品,那么湖北吉业升牌三甘醇现货批发,是您不可错过的选择。其品质保证、价格公道、规格多样化,可以为您的各种生产需求提供优质的原材料支持,让您的生产更加便捷、、优质。